

令和2年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（R2.6.26現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
A300-00	190222810	看護配置（救命救急入院料3・診療報酬上臨時的取扱）	5	基本漢字名称	看護配置追加的措置（救命救急入院料3・イ及びロ・看護配置4対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置追加的措置（救命救急入院料3・救命救急入院料・看護配置4対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	【令和2年4月診療分から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」及び「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その19）」の一部訂正について」（令和2年6月23日事務連絡）に基づき変更
			5	省略漢字名称	看護配置（救命救急入院料3・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置（救命救急入院料3・イ・診療報酬上臨時的取扱）	”
A300-00	190222910	看護配置（救命救急入院料4・診療報酬上臨時的取扱）	5	基本漢字名称	看護配置追加的措置（救命救急入院料4・イ及びロ・看護配置2対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置追加的措置（救命救急入院料4・救命救急入院料・看護配置2対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	”
			5	省略漢字名称	看護配置（救命救急入院料4・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置（救命救急入院料4・イ・診療報酬上臨時的取扱）	”
A301-00	190223910	看護配置（特定集中治療室管理料2・診療報酬上臨時的取扱）	5	基本漢字名称	看護配置追加的措置（特定集中治療室管理料2・イ及びロ・看護配置2対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置追加的措置（特定集中治療室管理料2・イ・看護配置2対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	”
			5	省略漢字名称	看護配置（特定集中治療室管理料2・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置（特定集中治療室管理料2・イ・診療報酬上臨時的取扱）	”
A301-00	190224110	看護配置（特定集中治療室管理料4・診療報酬上臨時的取扱）	5	基本漢字名称	看護配置追加的措置（特定集中治療室管理料4・イ及びロ・看護配置2対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置追加的措置（特定集中治療室管理料4・イ・看護配置2対1・新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	”
			5	省略漢字名称	看護配置（特定集中治療室管理料4・診療報酬上臨時的取扱）	看護配置（特定集中治療室管理料4・イ・診療報酬上臨時的取扱）	”

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
E101-02	170038030	ポジトロン断層撮影（150標識ガス剤使用）施設基準不適合	5	施設基準①	3419	0	【令和2年4月診療分から適用】施設基準設定変更のため
			5	施設基準②	3421	0	〃
E101-02	170038130	ポジトロン断層撮影（18FDG使用）施設基準不適合	5	施設基準①	3419	0	〃
			5	施設基準②	3421	0	〃
			5	施設基準③	3349	0	〃
E101-02	170038230	ポジトロン断層撮影（13N標識アンモニア剤使用）施設基準不適合	5	施設基準①	3419	0	〃
E101-03	170038330	ポジトロン・CT複合撮影（150標識ガス剤使用）施設基準不適合	5	施設基準①	3421	0	〃
E101-03	170038430	ポジトロン・CT複合撮影（18FDG使用）施設基準不適合	5	施設基準①	3421	0	〃
E101-04	170038530	ポジトロン・MRI複合撮影（18FDG使用）施設基準不適合	5	施設基準①	3349	0	〃
E101-05	170038630	乳房用ポジトロン断層撮影（施設基準不適合）	5	施設基準①	3350	0	〃
E200-00	170037670	新生児頭部外傷撮影加算	5	注加算通番	5	6	【令和2年4月診療分から適用】注加算通番設定変更のため
E200-00	170037770	乳幼児頭部外傷撮影加算	5	注加算通番	5	6	〃
E200-00	170037870	幼児頭部外傷撮影加算	5	注加算通番	5	6	〃